CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

CONSEJO DE GOBIERNO

43. EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO, EN SESIÓN ORDINARIA, DE FECHA 19 DE ENERO DE 2024.

En virtud de lo establecido en el artículo 22.5 del Reglamento del Gobierno y de la Administración de la Ciudad Autónoma de Melilla se dispone la publicación en el Boletín Oficial de la Ciudad extracto de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en sesión resolutiva ordinaria celebrada el día 19 de enero de 2024.

"EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL Consejo de Gobierno EN SESIÓN Ordinaria CELEBRADA EL DÍA 19 de enero de 2024."

- -APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR
- -COMUNICACIONES OFICIALES

ACTUACIONES JUDICIALES

- -PERSONACIÓN EN PROCEDIMIENTO ABREVIADO 79/2023 DEL JUZGADO DE LO CONTENCIOSOADMINISTRATIVO № 1 DE MELILLA.
- -PERSONACIÓN EN PROCEDIMIENTO ABREVIADO 2/2024 DEL JUZGADO DE LO CONTENCIOSOADMINISTRATIVO № 3 DE MELILLA.

ASUNTO PRESENTADO POR LA CONSEJERÍA ECONOMÍA, COMERCIO, INNOVACIÓN TECNOLÓGICA, TURISMO Y DE FOMENTO

-LIQUIDACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS "SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LOS CENTROS DE TRANSFORMACIÓN Y GRUPO ELECTRÓGENO DEPENDIENTES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA" (REVISIÓN DE OFICIO Y FINALIZACIÓN DEL EXPEDIENTE CONTRADICTORIO)

Lo que se comunica para su publicación y general conocimiento, informándose que los acuerdos adoptados constarán íntegramente en las Actas del Consejo de Gobierno publicadas en el Portal de Transparencia de la página web oficial de la Ciudad Autónoma de Melilla (www.melilla.es) de conformidad con el art. 22.5 del Reglamento del Gobierno y de la Administración y el art. 11.2 h) del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública de la Ciudad (BOME nº 5357 de 19 de julio de 2016).

Melilla 20 de enero de 2023, El Secretario Acctal. del Consejo del Consejo, Antonio Jesús García Alemany